
 

1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12% 13% 13%

21% 21%
32%

36% 36%

37%

24% 26%
15%

6% 4% 3%

2006 2013 2018

Definitely right

Rather right

Rather wrong

Definitely wrong

Don't know



2 
 

 

 

  

 

12% 9% 8%

20% 21%

39%

31% 37%

35%

32% 29%

16%
5% 4% 2%

200 6 2013 2018

Definitely right

Rather right

Rather wrong

Definitely wrong

Don't know

12% 11% 11%

6% 4% 8%

18%
17%

24%

52% 56%
46%

12% 12% 11%

2006 20 13 2018

Definitely right

Rather right

Rather wrong

Definitely wrong

Don't know


